Отзыв о Православной школе

Добрый день!
 
Я пишу от имени Родионовых Константина и Лидии. Настоящим сообщением я хотел бы выразить наше мнение о школе, в которой, уже на протяжении 4-х лет, учится наш сын, Филипп Родионов.
 
Мы с супругой имеем резко положительное мнение в отношении нашей школы и всегда рекомендуем именно ее всем нашим друзьям и знакомым, подыскивающим школы для своих детей. Мы испытываем некоторую гордость за то, что нашему сыну посчастливилось учиться именно в этой школе и всеми нашими силами мы будем стараться удержаться там на протяжении всей общеобразовательной школьной программы, вплоть до 11-го класса. Ниже мы отметим несколько конкретных составляющих, на которых, в частности, основывается наше мнение.
 
- Нравственное воспитание детей. Воспитанники не позволяют себе дурно выражаться, и почтительно относятся друг к другу и учителям, понимая, что любая брань оскверняет то Святое место, где они учатся. Все ученики школы, всех классов знают друг друга и дружат. Ребенок не проводит время за компьютерными играми и телевизором.
 
- Высокий уровень образования. В разговоре с ребенком я понимаю сколько всего я пропустил/ не усвоил, будучи учеником средней школы г. Москвы, например, по "Окружающему миру". Детям дается много интересного материала по всем предметам. Ребенок изучает Музыку, Биссероплетение, несколько языков (в т.ч. Английский, Немецкий, Греческий, Ц. Славянский).
 
- Преподавание "Основ Православной культуры" и "Закона Божия", возможность посещать Богослужения, Духовное развитие. Это те основы, которые закладывают нравственные ориентиры и мировоззрение любого ребенка/ человека. Этот пункт неразрывно связан с первым пунктом, тем не менее, я решил вынести его в отдельный тезис по той причине, что вся история нашей страны связана с Православием и изучение этих предметов и только этих предметов поможет детям правильно понимать героев Достоевского, Булгакова и прочих русских классиков, понимать Великих Русских Святых и их духовные подвиги. Этого, к сожалению, тоже не было в моей школе.
 
- Отношение к детям. Большинство преподавателей являются православными и все отношения с детьми строят с позиции любви и понимания.
 
- Распорядок дня. Ребенок находится в школе с 8:15 до 18:00. Это позволяет родителям работать. При этом мы (родители) абсолютно уверены в том, что ребенок будет накормлен, в том, что за ним осуществляется должный уход и присмотр. На протяжении дня у детей есть возможность и выйти на прогулку, и заняться уроками.
 
- Территория школы. Вся усадьба обнесена забором, в теплое время года там много зелени, цветов, центром усадьбы является Храм. Все это делает поход в школу желанным для ребенка. На территории есть охрана, что исключает контакты детей со случайными людьми.
 
- Экскурсии, Конкурсы. При желании дети могут совершать групповые паломнические поездки по РФ и за ее пределами. Дети учувствуют в многочисленных певческих конкурсах, выступают на разных площадках, включая консерваторию.
 

- Духовный рост родителей. Мы (родители) становимся лучше, видя своего ребенка в Храме, видя как он относится к Святыням и Таинствам. Наша семья крепнет и воцерковляется, в т.ч. через нашего ребенка.
 
В общем и целом, считаем школу оазисом современного мира и искренне рады, что такие островки есть в нашей жизни. Такие места и есть залог здоровья нашего общества.
 
--
С Уважением,
Родионовы
Константин, Лидия. 
